

Мини-футбол в Нижнем Новгороде.

Мини-футбол — широко распространённое в русскоязычных странах наименование футзала ФИФА — командного вида спорта, одной из разновидностей **футбола**, соревнования по которому проводятся под эгидой ФИФА.

Одна из первых команд Нижнего Новгорода появилась на Сормовском заводе. Но их уровень игры был невысок подчеркнул руководитель регионального Комитета по делам архивов. Футбольная команда города Павлова. Июль 1948 года.



Нижегородская команда по мини-футболу «Норманочка».



Футболистки нижегородской «Норманочки» дважды одолели действующих чемпионок 31 января и 1 февраля на паркете физкультурно-оздоровительного комплекса «Мещерский»

Нижегородская «Норманочка» принимала чемпиона России-2019 по мини-футболу среди женщин «Аврору» из Санкт-Петербурга.

В середине ноября в первом круге в городе на Неве «Норманочка» дала бой фавориту, но оба раз уступила с «сухим» счётом — 0:2 и 0:1.

Зато на своей площадке наши землячки реваншировались сполна, хотя букмекеры в них не верили. В первом поединке интрига сохранялась до последних секунд, и лишь гол в пустые ворота гостей снял все вопросы — 3:1. У волжанок отличились Александра Самородова (дважды) и Светлана Никольская.

По схожему сценарию развивался и повторный поединок. Благодаря голам Самородовой и Яны Садаковой Нижегородки вновь повели 2:0, соперницы один гол отыграли, но на сей раз счёт 2:1 не изменился.

До конца зонального этапа командам предстоит провести ещё по два тура. «Норманочка» после 16 игр с 24 очками занимает третье место среди шести коллективов. От «Авроры» мы отстаём на две победы. В любом случае, место в плей-офф подопечные Темура Алекберова себе практически обеспечили.



125

СПОРТ
ЭКСПРЕСС

ИНГО

Орел
У.К.Р.Ф.

Орел
У.К.Р.Ф.

Коричневка

Corriant